



यो ठाउँ नियमित विज्ञापनका लागि
खाली छ ।

वार्षिक, अर्धवार्षिक वा त्रैमासिकमा
७५ प्रतिशतसम्म छुट छ ।

सम्पर्क: ९८५२८३५८८८

■ बर्ष-१६, ► अंक २९० ► बैशाख २७ गते सोमबार, २०७८, May-10 Monday, 2021, यलेदुङ किरात सम्बत) ५०८०, उ.जि.प्र.क्र.द.नं. १४/०६२/६३ ■ पृष्ठ-४ ► मूल्य रु. ५/- www.majkharka.com



पन्जा देउ नगरपालिका । त्रियुगा नगरपालिका उदयपुरको सरसफाईकर्मी प्रति नगरपालिकाको वेवास्ता । त्रियुगा नगरपालिकामा १२ जना सरसफाईकर्मीले पन्जा, जुत्ता, मास्क, बेल्चा नगरपालिकाले समयमा नदिदा जोखिम मोलेर फोहोर उठाउनु परेको छ । तस्विर - बुद्धि चामलिङ ।

उदयपुरको चौदण्डीमा आगलागीबाट टोलै स्वाहा, १ करोड २० लाख क्षति

❖ रेनुका राई

बेल्टार, वैशाख २६

कोविड कहरले देशै थिलथिलो भईरहेका बेला आगलागीको विपत्तिले उदयपुरको चौदण्डीगढीमा एउटा गाउँ नै सखाप भएको छ । चौदण्डीगढी नगरपालिका ८ को वीरेन्द्र बजारस्थित भरत राईको घरमा विद्युत सर्ट भएर आईतबार विहान भएको आगलागीले टोलका ५ घर जलेर नष्ट भएका छन् भने थप २ परिवारको पनि क्षति भएको छ ।

विहान ४:१५ बजे लागेको आगोले भरतको घरसँगै बाँकी आधा दर्जन छिमेकीको घर र धनमाल खरानी भएको छ । विहान भिःसमिसेमा भएको घटनाका बेला सबै जसो गाउँले ओछ्यानमै थिए । एककासी ह्वारह्वारी फैलिएको आगोले क्षणभरि टोलका ५ घर खरानी बनायो भने छेउमा रहेका २ मोटरसाईकल र एउटा ट्याक्टरमा क्षति पुगेको इलाका प्रहरी कार्यालय बेल्टारले जनाएको छ ।

आगोले भरत राईको काठ र टिनको छानो भएको १ तले घर, घरमित्रको अन्नपात,



भाँडवर्तन, लत्ताकपडा, फर्निचर र महत्वपूर्ण वस्तुजस्तै सबै जलेर नष्ट भएको छ । प्रहरीका अनुसार उनको ३५ लाख बराबरको क्षति भएको छ । छिमेकी पदमकुमारी मगरको काठले बनेको १ तले टिनको छानोवाल घर जल्दा ३० लाख बराबरको क्षति भएको छ भने अर्का छिमेकी शिरिरा राईको त्यस्तै प्रकारको टिनको छानो र काठको १ तले घर जल्दा २० लाख बराबरको क्षति भएको छ ।

त्यसैगरी बादलविक्रम राईको काठ र टिनले बनेको १ तले घर जल्दा १२ लाख बराबरको क्षति भएको छ भने सोही घरमा बस्दै आएका उनकै दिदी मुना राईको अन्नपात, लत्ताकपडा, भाँडावर्तनसमेत

जलेर ३ लाख बराबरको क्षति भएको प्रहरी भनाई छ । आगोले कृष्ण मगरको त्यस्तै काठ र टिनको छानो भएको १ तले घर जल्दा १० लाख बराबरको क्षति भएको प्रहरीले ठहर गरेको छ ।

त्यस्तै नजिकै पार्किङ गरिराखेको स्थानीय केशव वयलकोटीको स.द.प. २७२५ नं. को मोटरसाईकल र को २ त. ८२३० नं. को ट्याक्टरलाई पनि आगोले भेटेर ९ लाख बराबरको क्षति गरेको छ भने लावहादुर राईको बा.प.३.प. ८४८० नं. को मोटरसाईकलमा पनि आगोले क्षति गरेको छ । उनको १ लाख बराबरको नोक्सान भएको प्रहरीले जनाएको छ ।

-बाँकी २ पेजमा

मुलुकी दैनिक



उदयपुर जिल्लाको पहिलो जेठो दैनिक पत्रिका मुलुकी दैनिक । इतिहास बोकेको मुलुकभरको मुलुकी दैनिक पत्रिका । मुलुकी दैनिकको ग्राहक बन्नुपरेमा, मुलुकी दैनिकमा विज्ञापन प्रकाशन गरेर आफ्नो व्यापार बढाउनुपरेमा सम्पर्क गर्नुहोस ।

सम्पर्क - ९८४२९८५१८८



www.majkharka.com / mulukikhabar.com



सम्पादकीय

पत्रकार महासंघको सक्रियता बढाउ

नेपाल पत्रकार महासंघ, शाखा उदयपुरको जिल्ला अधिवेशन २०७७ चैत २५ गते बुधवार सम्पन्न भयो। १८ सदस्यीय कार्यसमितिमा अध्यक्ष, वरिष्ठ उपाध्यक्ष, सचिव र एक सदस्यबाहेक सबै १४ नयाँ अनुहारका छन्। महासंघको चुनाव सकिएलगत्तै नयाँ कार्यसमितिलाई पदभार तथा महासंघको हरहिसाब, खाता हस्ताणतरण गर्नु पर्दथ्यो। पदभार पनि चुनाव सकिएको दुई सातापछि मात्र भयो। अहिलेसम्म पत्रकार महासंघ उदयपुरको हर हिसाब, खातापाता के कस्तो छ, थाहा छैन। पुरानो कार्यसमितिले गरेको काम कारवाहीको प्रगति के छ? महासंघको खातामा के-कति आर्थिक रकम छ, त्यो पनि थाहा छैन। पारदर्शिताको, स्वतन्त्रताको कुरा गर्ने पत्रकारहरु यस्तो विषयमा पारदर्शी भएर अधि बढ्नु उपयुक्त हुन्छ।

चुनाव सकिएलगत्तै पदभार तथा प्रमाणपत्र वितरण गरेको भए जिल्लामा धेरै संघसंस्थाले नयाँ कार्यसमितिलाई बधाई तथा शुभकामना दिने कार्यक्रमहरु थियो। त्यो कार्य पनि सबै स्थगित भयो। पदाधिकारीमा पुरानै कार्यसमितिको व्यक्तिहरु निर्वाचित भएकाले पनि हुन सक्छ, महासंघसँग अहिलेसम्म कुनै नयाँ कार्ययोजना छैन। नयाँ निर्वाचित कार्यसमितिको बैठक पहिले नै हुनुपर्दथ्यो त्यो पनि हुन सकेन। वैशाख २५ गते बिना तयारी पहिलो बैठक बसेछ। त्यो पनि ११ बजे बोलाइएको बैठक अध्यक्षको अनुपस्थितिमा ५ बजे बेलुका सारेर बसेछ। महासंघको पहिलो बैठकमा पनि सबै कार्यसमितिको सदस्यहरु सहभागी नगराई बैठक बस्नु पनि निन्दनीय छ। जिल्लामा सबै पत्रकारहरूसँग इन्टरनेटको पहुँच छैन। भए पनि इन्टरनेटले राम्रो काम नगर्दा भर्चुअल बैठकबाट गरिएको बैठकको महत्व कति हुन्छ? पुरानो कार्यसमितिले गरेको हरहिसाब नयाँ कार्यसमितिले जिम्मा नलिई कसरी नयाँ कारोबार गर्न सक्छ? संस्था कसैको एकलौटी पाराले चल्नु हुन्न।

महासंघले तत्काल नयाँ कार्यसमितिलाई हरहिसाब, खातापाता जिम्मा दिइनुपर्छ। नयाँ कार्यसमितिले पुरानो कार्यसमितिले गरेको कारोबारमा पारदर्शिता नभई कारोबार गरिनु हुन्न। पत्रकार महासंघ आत्मनिर्भर हुन जरुरी छ। वैशाख २५ गते शनिवार बसेको बैठकले महासंघले नयाँ कार्ययोजना, नीति बनाउँदा पदाधिकारीले बैठक गरेर निर्णय गर्ने बैठकले पास गरेछ। यो निर्णय पुनरविचार गर्न जरुरी छ। यदि कार्यसमितिका ७ जना पदाधिकारीले मात्र नीतिनियम बनाउने हो भने बाँकी ११ जना सदस्य चाही तिनै ७ जना पदाधिकारीले गरेको काममा हो मा हो भनेर साँची बसिदिनु पर्ने हो भने यो तरिकाले पत्रकार महासंघमा एकलौटी शासनको सुरु हुनेछ, र प्रतिवाद हुनेछ। पत्रकार महासंघ सबै पत्रकारहरुको साभगा संगठन र पत्रकारहरुको हकहितको विषयमा बोल्ने, पत्रकारलाई अप्ठेरो समस्यामा परेको बेला सहयोग गर्ने संस्था भएकाले नेतृत्वले सबैलाई बराबरी महत्व दिएर अधि बढ्न जरुरी छ। सबैभन्दा ठूलो कुरा आर्थिक हरहिसाबको पाटोलाई पारदर्शी र नयाँ कार्यसमितिलाई जानाकारी दिएर मात्र अधि बढ्न, नयाँ कार्यक्रम गर्न जरुरी छ।

कार्यसमितिका नयाँ सदस्यहरुको योजना विचारलाई पनि सम्मान गरेर कार्यान्वयन गर्न आवश्यक छ। यी बाहेक महासंघको नेतृत्वले जिल्लामा पत्रकारहरुको भूमिकामा सक्रियता बढाउन जरुरी छ। पुरानो कार्यसमितिका व्यक्तिहरुमा नयाँ जोश जाँगर ल्याउनु पर्दछ। महासंघ यस्तै हो चल्छ, चलाउँदै जानुपर्दछ, भन्ने भन्दा पनि नयाँ कार्यक्रम, योजना भएको व्यक्तिहरुको कुरालाई प्राथमिकता दिइनु पर्दछ।

उदयपुरमा आगलागी

इप्रका बेलटारका निरीक्षक छेचुन्जो कमाण्डमा खटेको प्रहरी टोलीले सशस्त्र प्रहरी बेलटार, नगर पालिकाको दमकल र स्थानीयवासीको सहयोगमा विहान ६:३० बजेसम्ममा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रणमा आएको छ। आगोले स्थानीय ७ घरधुरी परिवारको १ करोड २० लाख हाराहारी क्षति गरेको घटनाबारे विस्तृत अनुसन्धान थालिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय उदयपुरले जनाएको छ।



कोविड अस्पताललाई सुधार गरिदै

❖ विवेक राई

बेलटार, वैशाख २६

जिल्लाको चौदण्डीगढी नगरपालिका ६ बेलटार सातधारेमा रहेको 'उदयपुर कोभिड १९ अस्पताल'लाई प्रभावकारी रूपमा सञ्चालन गरिने भएको छ। गतवर्षदेखि सञ्चालित अस्पताललाई चौदण्डीगढी नगरपालिकाले खर्च बेहोर्दै आएकोमा अव थप सुधारसहित प्रभावकारी उपचार सेवा दिने तयारी भईरहेको जनाइएको छ।

नगरपालिकाले अस्पतालमा डा. नन्दन साह नेतृत्वमा ५ जना स्टाफ नर्स, हेल्थ असिस्टेन्ट तथा अहेवको टोली परिचालन गरेको नगरप्रमुख खगेन्द्र राईले बताए। उनी स्वयं पनि अस्पताल सञ्चालन र विरामीको खेदेखमा अहोरात्र खट्दै आएको बताउँछन्। उपमेयर रीताकुमारी चौधरी, ६ नं. वडाध्यक्ष कमल राई र अन्य जनप्रतिनिधिले पनि अस्पताल सञ्चालनमा उत्तिकै सहयोग गर्दै आएको नगर स्वास्थ्य शाखा प्रमुख तेजबहादुर पोखरेलले बताए।

पोखरेलका अनुसार अस्पतालमा विरामी ल्याउन एम्बुलेन्स चालक, नगर प्रहरी तथा स्वास्थ्यकर्मी कर्मचारी उत्साहजनक तरिकाले खट्दै आएका छन्। जसले गर्दा विरामीको उपचारमा धेरै सहज



भएको छ। केही समयअघिदेखि मात्र पिसिआर र एन्टीजेन परीक्षण कार्य सुरु भएकाले संक्रमितको संख्या अझै बढ्ने अनुमानसहित अस्पतालमा उपचारको राम्रो व्यवस्था गर्न पहल भईरहेको मेयर राईले बताए।

गतवर्षको पहिलो कोविडकालमा देशकै मुख्य संक्रमितस्थलमध्ये एक हुन पुगेको उदयपुरमा स्थानीयतहहरुको पहलमा यो अस्पताल स्थापना भएको हो। जिल्लाका ४ नगर र ४ गाउँपालिकाको साभगा संस्था 'उदयपुर विकास बोर्ड' को

पहलमा हरेक नगरबाट २० लाख र हरेक गाउँपालिकाबाट १५ लाखका दरले १ करोडको कोष खडा गरेर स्थापित कोविड आइसोलेसन सेन्टर परिसरमै अस्पताल भवन निर्माण गरिएको छ। स्थानीयतहहरुको प्रयासमा स्वीस सरकारको १ करोड ५० लाख सहयोग गरेपछि भवन निर्माण भएको हो।

गतवर्षको पहिलो कोविडकालमा २ सय ४५ संक्रमितले यस अस्पतालबाट उपचार सेवा पाएका थिए। कोविड संक्रमण हटेसँगै गत कात्तिकदेखि सुनसान हुन पुगेको अस्पताल वैशाख पहिलो

सातादेखि दोस्रो लहरका संक्रमित देखिन थालेपछि पुनः सुचारु गरिएको हो। १० थान अक्सिजन सिलिण्डरसहित उपचार सेवाको व्यवस्था रहेको अस्पतालमा पछिल्ला केही दिनयता संक्रमितहरु थपिँदै आएका छन्।

चौदण्डीगढी नगरप्रमुख खगेन्द्र राईले संभावित संक्रमित अझ बढ्ने जोखिम रहेकाले उपचार सेवा प्रभावकारी बनाउन आफुहरु लागी परेको बताए। सकेसम्म जिल्लाका संक्रमितलाई बाहिर रिफर गर्न नपर्ने गरी प्रभावकारी उपचार सेवा दिन सक्दो प्रयास भईरहेको मेयर राईले बताएका छन्।

चोयु हिमालयन

चोयु हिमालयन नुडल्स तथा सस उद्योग

शुद्ध मैदाबाट बनाइएको थुप्पा चाउचाउ



त्रियुगा न.पा. - ३, भुल्के, उदयपुर

मोबाइल:- ९८१६७००३०५,
९८४९५३२२१५

पाण्डे श्री सप्लायर्स & ट्रेडर्स

त्रिनपा - ११ गाईघाट, उदयपुर, असारोड, लालिगुरा
एक बोडिडदेखि पूर्व काका होटलसंगै जोडिएको।

प्रोपाइटर:- बिनोदकुमार पाण्डे

सम्पर्क:- ९८५२८३०५८२

यहा स्वदेशी तथा विदेशी रक्सीहरु तथा विभिन्न
ब्राण्डका पेय पदार्थहरु होलसेल मुल्यमा पाईन्छ।

एउटै वडामा एकैदिन ३२ संक्रमित

❖ मुलुकी संवाददाता

गाईघाट, वैशाख २६

उदयपुरमा पछिल्लो समय कोविड संक्रमितको संख्या ह्वात्तै बढेको छ। एक साताभित्र शनिबार साँझसम्म ६८ महिलासहित १ सय ७१ पुगेको संक्रमित संख्या आईतबार एकैदिन ३६ थपिएर २ सय १७ पुगेको छ। आईतबार थपिएकामध्ये ३२ जना एउटै वडा वेलका नगरपालिका ४ का हुन्।

सातादिनअघिसम्म उदयपुरमा संक्रमितको संख्या ९

मात्र थियो। गत मंगलबार ३३ जना संक्रमित थपिएकोमा बुधबार २७, बिहीबार २३, शुक्रबार १६ र शनिबार २७ थपिएका थिए। आईतबार एउटै वडामा ३२ सहित ३६ संक्रमित थपिएको जिल्ला स्वास्थ्य कार्यालय उदयपुरले जनाएको छ। उनीहरू सबै सक्रिय संक्रमित रहेको र धेरैजसो होम आईसोलेसन र केहीको अस्पतालमा उपचार भईरहेको छ।

संक्रमित थपिएसँगै निको हुने क्रम पनि जारी छ।

हालसम्म उदयपुरमा १२ जना निको भईसकेका छन्। जिल्लाको चौदण्डीगढी नगरपालिका ६ वेलटार सातधारेस्थित 'उदयपुर कोविड १९ अस्पताल' उपचार तमध्ये शनिबार एकैदिन ९ जना निको भएर घर फर्केका छन्। उनीहरू पहिले भर्ना भएर उपचाररत थिए। त्यसअघि होम आईसोलेसनमा रहेका ३ जना निको भईसकेका थिए।

कोविडका कारण २ महिलासहित ४ जना संक्रमितको मृत्यु भएको स्वास्थ्य

कार्यालयको तथ्यांकले देखाएको छ। कोविड १९ अस्पतालको आईसोलेसनमा आईतबार थपिएका नयाँसमेत गरी ५ महिलासहित २० जनाको उपचार भईरहेको छ। नयाँबाहेक अन्य संक्रमितको स्वास्थ्य अवस्था सुधारोन्मुख रहेको नगर स्वास्थ्य शाखा प्रमुख तेजवहादुर पोखरेलले बताएका छन्। उनका अनुसार संक्रमितहरूलाई सुरुसुरुमा निकै सारो पार्ने गरे पनि विस्तारै सुधार हुने गरेको छ।



NOVEL CORONA VIRUS (nCOV)

सर्वसाधारणका लागि जनचेतनामुलक संदेश

नोबेल कोरोना भाइरसका मुख्य लक्षणहरू

ज्वरो
(100.4 F वा 38.0 C भन्दा बढी)

धाराप्रधारागा आन्त्याधिक समस्या

रुघा र साँकी

कोरोना भाइरस प्रसारित रोकथामका लागि जनचेतनामुलक संदेश

नोबेल कोरोना भाइरसबाट कसरी आफू र अरुलाई बचाउने ?

नियमित रूपमा साबुन पानीले हात धुने

चोचोटा र हाँसे गर्दा नाक र मुख ढाँचे

बढि फलु बढी लक्षण (flu-like symptoms) देखिएमा चिकित्सकसँग परामर्श लिने

फलु बढी लक्षण देखिएमा जो कोहीको सम्पर्कबाट टाढा रहने

जंगली तथा फरेल पशुपक्षीहरूसँग असुरक्षित सम्पर्कबाट टाढा रहने

पशुपक्षी माझ/जन्तु समीपमा पाकेको माज खाने

कटारी नगरपालिका कार्यालय
कटारी, उदयपुर

गाईघाट सेकुवा कर्नर

गाईघाट सेकुवा कर्नर
दि. १०.११.२०२१, देउला चौक, काठमाडौं

यहाँ सेकुवा, रोस्ट, सिन्ड्रो, भुट्टा, काला सेन्ट, चिला, फेज, प्याज, पाउनुका साथै चिकित्सकीय पनि सुविधा उपलब्ध छ।

गाईघाट सेकुवा कर्नर

देव इलेक्ट्रीकल सेन्टर, गाईघाट उदयपुर

हाम्रा सेवाहरू:
यहाँ विजुली बत्ती, सिन्ड्रो, टेबल पन्सा, राईसकुकर र प्लास्टीक सम्पूर्ण सामानहरू सुपथ मूल्यमा पाउनुका साथै हाउस वयरिड पनि गरिन्छ। साथै, इलेक्ट्रीक सम्बन्धी सम्पूर्ण सामानको मर्मत समेत गरिन्छ।

स्थान : त्रिजपा-११ गाईघाट उदयपुर
(युनिभर्सल स्वीमिड पुल छेउ) असारो रोड

सोभो सम्पर्कका लागि..

9861967839

प्रोपाइटर
देवचरण चौधरी



सुपर लिगमा चितवन जीतविहिन

❖ बिबेक राई

गाईघाट, बैशाख २६

खुकुरी सुपर लिगमा नेपालकै चर्चित आईएमई ग्रुपको स्वामित्व रहेको एफसी चितवन जीतविहिन हुँदै समूह चरणबाट बाहिरिएको छ। समूह चरणको अन्तिम र औपचारिकताका लागि मात्र खेलाइएको खेलमा चितवनले काठमाडौं रेजसलाई २(१ को नतिजा सुम्पयो। हारपछि चितवन जारी लिगमा एउटै खेल नजीतने एकमात्र टोली बनेको छ। आफूले खेलेको ६ खेलमध्ये लिगमा सबैभन्दा बढी चारमा पराजय र २ मा बराबरी गर्दै चितवन २ अंक मात्र जोड्न सफल भयो।

उसो त चितवन यसअघिको खेलमा पोखरासँग २(१ ले पराजित हुनासाथ समूह चरणबाट बाहिरिएको थियो। काठमाडौं पनि विराटनगरलाई ५(४ लाई हराउँदै १ खेल अगावै शीर्ष ४ मा पुगिसकेको थियो। त्यसैले त्रिपुरेश्वरस्थित दशरथ र गशालामा आईतबार साँझ ५:३० को खेल चितवन र काठमाडौंका लागि औपचारिक खेल मात्र थियो। चितवनले जीत निकाल्न वा बराबरी गर्न सकेको भए पनि शीर्ष ४ मा पुग्न सक्दैन थियो। काठमाडौंले पनि बराबरी वा हार जुन नतिजा निकाले पनि कुनै फरक पर्ने थिएन।

शीर्ष ४ पक्का गरि सकेको काठमाडौंले चितवनमाथि जीत निकालेपछि थप ३ अंक जोड्दै १३ अंकका साथ पहिलो स्थान बनाउन सफल भयो। बराबरी गरेर १ अंक मात्र जोडेको भए पनि काठमाडौं पहिलो स्थान ओगट्न सफल हुने थियो। कर्बचित चितवनसँग हारेको भए पनि १०



महिला भर्सेज पुरुष । रौतामाई गाउँपालिका ५ आँपटार मझौलेका स्थानीय d l x n f x ? k ? i f ; E e l n a n k l t : k w f { u b } . तस्विर - विधायक राई ।

अंकका साथ दोस्रो स्थानमा यथावत रहने थियो। पहिलो वा दोस्रो जुन स्थान हाँसिल गरे पनि काठमाडौंले फाइनल प्रवेशको लागि धनगढीकै सामना गर्नुपर्नेछ। धनगढी १० अंकको साथ दोस्रो स्थानमा छ।

चितवनसँग खेल्नुअघि काठमाडौंको पनि १० अंक थियो। समान अंक भए पनि हेड टु हेडमा धनगढी पहिलो स्थानमा थियो। एकदिनअघि शनिवार भएको खेलबाट नै शीर्ष ४ मा पुग्ने टोलीहरूको टुंगो लागिसकेको थियो। काठमाडौं र धनगढीपछि ललितपुर र बुटवलले पनि शीर्ष ४ मा स्थान बनाएका थिए। शीर्ष ४ मा पुग्ने टोलीले मात्र प्लेअफ अर्थात् नकआउट खेल खेल्न पाउनेछन्। पहिलो र दोस्रो टोलीबीचको विजेताले सिधै फाइनल खेल्न पाउने नियम छ। पराजित हुने टिमले थप १ मौका पाउनेछ।

तर, तेस्रो र चौथो स्थानको टोलीलाई थोरै गाह्रो छ। तेस्रो र चौथो टोलीबीचको विजेताले फाइनल प्रवेशका लागि पहिलो र दोस्रो टोलीबीचको पराजित टोलीसँग प्रतिस्पर्धा गर्नुपर्नेछ। अनि बल्ल जीतने टोलीले फाइनल खेल्नेछ। चितवन र काठमाडौंको आईतबारको खेलसँगै लिगको समूह चरणको सम्पूर्ण खेल सकिएको छ। सोमबार विश्रामको दिन राखेर मंगलवारदेखि शीर्ष ४ को खेल सुरु हुनेछ। आईतबारको खेलमा चितवनविरुद्ध काठमाडौंले खेलको सुरुवाती समयमै अग्रता लिएको थियो।

१७ औं मिनेटमा चितवनका २ डिफेन्डरको असमझदारीको फाइदा उठाउँदै मेसुके गोल गर्न सफल भए। विपक्षी २ डिफेन्डरबीचको बललाई अघि बढेर खोसेर विपक्षी गोलरक्षक रोमन रसाइलीलाई बिट गर्दै मेसुके गोल गर्न सफल भएका थिए। ३४ औं मिनेटमा फेरि पनि

चितवनका डिफेन्डरको गल्तीमा काठमाडौं गोल गर्न सफल भएको थियो। विदेशी डिफेन्डर रुडी बेकेपले विपक्षीबाट आएको बल नियन्त्रण गर्न नसक्दा सञ्जोग र आई अघि बढेर काठमाडौंका लागि दोस्रो गोल गर्न सफल भए।

४० औं मिनेटमा १ गोल फर्काएर चितवनले खेलमा छिट्टै फर्किने छोट्टा देखाए पनि थप गोल गर्न सकेन। सुनिल श्रेष्ठको प्रहार काठमाडौंका गोलरक्षक विनय श्रेष्ठलाई लागेर रिवाउण्डमा आएको बलमा राजिव लोप्चानले गोल फर्काएका थिए। खेलको अन्तिम सेकेण्डमा अफसाइड सिट्टी बजे पनि अटेर गर्दै बल प्रहार गरेको भन्दै रेफ्रिन विन्द्र महर्जनले काठमाडौंका प्रिजेन तामाङलाई पहेंलो कार्ड देखाए। काठमाडौंका विश्वास उदासले निभिया इमर्जिड प्लेयर हुँदै गिफ्ट ह्याम्पर र १० हजार अनि काठमाडौंकै कप्तान तेज तामाङले हुवावे सुपर प्लेयर हुँदै ट्रफि र २५ हजार हात पारे।

सस्तोमा गिफ्टका सामान र गुडीया तालिम



यहाँ विभिन्न किसिमका गुडीया तथा उपहारका सामग्री (गिफ्ट) सुपथ मूल्यमा पाईन्छ। साथै गुडीया बनाउने तालिम, प्रशिक्षण पनि दिइन्छ।

खुवालुड गुडीया सप्लायर्स

त्रियुगा नगरपालिका ११ गाईघाट, असारो रोड
प्रोपाईटर :- एनुका राई
सम्पर्क :- ९८१५७७९०५२

स्थानीय उत्पादन उपयोग गरौं, रौता साबुन नै प्रयोग गरौं !



हामी सबैको
रोजाइ रौता साबुन



पत्रकार महासंघले आईसोलेशन खोल्ने

❖ मुलुकी संवाददाता

गाईघाट, बैशाख २६

बहद्वो कोविड कहरबाट बँचाउन नेपाल पत्रकार महासंघ शाखा, उदयपुरले महासंघ भवनमै आईसोलेशन सेन्टर खोल्ने भएको छ। शनिवार भर्चुअल माध्यममा बसेको पहिलो बैठकले भवनको भुईतलामा आईसोलेशन वार्ड स्थापना गर्ने निर्णय गरेको हो।

कोभिड संक्रमण दिनदिनै बढ्दै गएकोले संभावित जोखिमबाट पत्रकारलाई जोगाउन ५ शैया (बेड) क्षमताको आईसोलेशन सेन्टर खोल्ने निर्णय गरेको अध्यक्ष भरत खड्काले बताए। उनका अनुसार कोविडबाट पत्रकारलाई आवश्यक स्वास्थ्य सामग्री उपलब्ध गराउने निर्णय पनि बैठकले गरेको छ।

आईसोलेशन सेन्टर सञ्चालन र स्वास्थ्य सामग्री व्यवस्थापन गर्न उपाध्यक्षद्वय पशुंराम थापा र गंगा राई तथा कोषाध्यक्ष गणेश उपेतीको संयोजकत्वमा छुट्टाछुट्टै उपसमिति गठन गर्ने निर्णयसमेत गरेको छ। कोभिड १९ प्रभावित पत्रकारलाई राहत तथा सहयोग जुटाउन विपद कोषसमेत स्थापना गर्ने निर्णय

गरेको पनि उपाध्यक्ष थापाले बताए।

महासंघमा हाल बजेट नभएकाले तत्काल विपद प्रतिकार्यका लागि विपद कोष स्थापना गर्न लागिएको उपाध्यक्ष थापाले बताए। कोषका लागि महासंघले शुभचिन्तकहरूबाट स्वेच्छिक सहयोग संकलन गर्दै विपद प्रतिकार्य गर्ने जनाएको छ।

माझखर्क साप्ताहिकमा सह-प्रमुख

मुलुकी



प्रकाशक/संस्थापक संपादक: महेश्वर चामलिङ, सम्पादक: बुद्धिकुमार राई (बुद्धि चामलिङ)

प्रबन्ध निर्देशक: दिनेश चामलिङ कानुनी सल्लाहकार: अधिवक्ता कृष्ण बस्नेत,

कार्यालय - त्रियुगा नगरपालिका-११, गाईघाट उदयपुर, प्रदेश नमबर १, फोन:- ०३५-८२०३८८/८८५२८३५८८८

Email: mulukinews@gmail.com / rodung@gmail.com

website: www.majkharka.com

मुद्रण: लक्ष्मी आफसेटप्रेस, गाईघाट